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Referat fra bestyrelsesmøde 10. januar 2023 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125) 
 Jørgen Marqversen (89)  
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 

Afholdt hos: Jens Hatting 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

 

Pkt. 1) Underskrifter på referat fra seneste møde  
Referat fra seneste møde den 25. oktober 2022 blev godkendt og underskrevet uden 
bemærkninger. 
 

Pkt. 2) Planlægning af årets generalforsamling 
Vi fandt 2 datoforslag til afholdelse af årets generalforsamling, og var enige om at vi 
igen ønsker at afholde det i Folkehuset Holme (tidl. kaldt Lokalcenteret). 

Dagen efter mødet stod det klart hvornår vi kunne få lokalet, så årets generalforsamling 
bliver tirsdag den 14. marts og indkaldelse hertil med dagsorden, regnskab og budget 
skal udsendes sidst i februar. 

Samtidig ønsker vores formand gennem 16 år Jens Hatting at trække sig fra formands-
posten, og bestyrelsen finder at det generelt vil være godt at få flere nye kræfter inte-
resseret i arbejdet. Derfor tænker vi i fremtiden at invitere vores suppleanter med på 
møderne og også opfordre alle, der kunne være interesserede til at stille op til bestyrel-
sesvalget på generalforsamlingen. Dette også fordi der ikke blandt bestyrelsens nuvæ-
rende medlemmer umiddelbart findes nogle, der ønsker at have formandsposten. 

Jens redegjorde for hvad formandens arbejde består i og er klar til at gentage dette 
overfor interesserede og på generalforsamlingen. 
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Pkt. 3) Foreningens økonomi 

Lars fortalte om parcelforeningens likviditet, der umiddelbart er 42 t.kr. dårligere end 
sidste år. Men året har også budt på en del ekstra udgifter til pavillon, blomstereng, 
dræning og et øget kontingent til grundejerforeningen Holme Syd, så der er intet una-
turligt i dette. 
Lars arbejder på at få regnskabet færdig i januar og få det gennemgået hos vores revisor 
Vibeke inden det skal udsendes med indkaldelsen til generalforsamlingen. 
 

Pkt. 4) De grønne områder 
Den lille blomstereng vi fik anlagt ved flagstangen på det østlige fællesareal, blev rigtig 
pæn. Vi tænker selv at sæson-vedligeholde den. Lars vil stå for forårsklargøring og så-
ning af morgenfruer, og Jørgen vil supplere med nogle vibeæg-frø. 
Når det kommer i blomst til sommer, er alle beboere velkomne til at klippe lidt sommer-
blomster af til egen fornøjelse. 

Efter nogen dialog blev vi enige om at se hvordan sæson 2 forløber for at få erfaring 
med metoderne inden vi går videre med mere vild natur, for det er vigtigt, at det vi an-
lægger, kan blive pænt og til varig glæde mens omkostningerne holdes nede. 

Trods den voldsomme regn i den seneste måned klarer vores dræn sig fint, så der er kun 
meget få steder på vores arealer, hvor der står lidt vand på de våde dage. Det ny-skyl-
lede dræn ved stamvejen i det nordvestlige hjørne trækker også meget vand væk fra 
området. 

Der har i alt væsentligt også igen været god tilfredshed med vores gartnerfirmas pasning 
af arealerne sidste år, så vi fortsætter i år. Særligt glædeligt er, at ukrudt på flisearealer 
nu ikke længere fjernes med gift men med kogende vand, der er helt anderledes miljø-
venligt 

 

Pkt. 5) Asfalten på parcelforeningens veje 

Som nævnt i tidligere referat har vi været meget heldige med asfalten på vores veje, der 
efterhånden har klaret 37 år. Endnu er der ikke behov for reparationer eller udskiftning, 
men der ses slid nogle steder, og det holder ikke evigt. Derfor har vi fået et overslag på 
hvad det vil koste at nyanlægge det hele, hvilket normalt er det mest rentable, da meget 
af omkostningen ligger i at få det dyre materiel ud - så at tage det i flere omgange bliver 
for dyrt. 

Vores forening har ingen opsparing til ny asfaltering, så bestyrelsen mener, at vi skal i 
gang med at etablere dette med en kontingent-forhøjelse. Opsparede midler vil også 
kunne kombineres med et byggelån som parcelforeningen ventes at kunne optage, så 
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der skal nok findes løsninger, men vi vil tage emnet nærmere op på den kommende ge-
neralforsamling. 

 

Pkt. 6) Holme Syd 

Vi har set at der er sket kraftige beskæringer på de store fællesarealer i øst, der hører til 
vores overordnede grundejerforening Holme Syd. Indtrykket er at beskæringen er ud-
ført meget groft og uskønt, hvilket Peter vil nævne på næste møde i Holme Syds besty-
relse. Men når foråret snart kommer, forventes det at det hele vokser pænt til alligevel. 
 

Pkt. 7) Eventuelt 

Intet under eventuelt 

 

Næste møde blev aftalt til tirsdag den 14. februar 2023 hos Lars i nr. 125, hvor især generalforsamlin-
gen den 14. marts skal planlægges. 

 

 

 

Godkendelse af dette referat den 14. februar 2023: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 


